

放弃马拉松 瞄准中长跑

今日解禁复出的孙英杰奥运梦想依旧

状态堪忧是主因

十运会上,一场离奇的“兴奋剂风波”让孙英杰和教练王德显一夜成名。“金牌组合”就此解散,整整一年多的时间,孙英杰几乎处于无人管的“半退役”状态。在火车头队的协调说服下,大半年前,孙英杰转投教练陶绍明门下,开始解禁前的恢复性训练。

从高原回到北京大兴火车头训练基地,解禁前的最后一个半月,孙英杰选择在这里闭门苦训。“她前几天都在这里训练,早上、下午都跑,有时候还在公路上跑,特别辛苦。”训练基地门口的“摩的”司机是见证人,“每天都能看见她,她们几个在前面跑,陶绍明开车在后面跟着。不过从16日开始,就没有见着她的人影了。”

唯一知道她行踪的是教练陶绍明。昨天下午,他代表孙英杰,正式对外宣布:“我们将放弃北京站比赛,而选择在明年1月举行的厦门马拉松赛上复出。”考虑到孙英杰目前的状态,陶绍明解释:“两年没有参加比赛,训练也不够系统,让孙英杰去拼这个比赛不可能拿到太好的名次。所以最后还是放弃了。”

改换项目冲奥运

根据中国田径运动管理中心在

在期待与煎熬中度过两年时光,今天,对于长跑名将孙英杰来说,将掀开人生崭新一页。阔别赛场两年,10月19日,她解禁复出。

与所有人预想的不同,尽管时间衔接上看似天衣无缝,但孙英杰昨天宣布,自己最终将放弃本月21日举行的北京国际马拉松赛。这也意味着,在该项目上,她已丧失进军2008北京奥运会的希望。

官方网站上公布的有关奥运会参赛资格规定,北京国际马拉松赛是今年奥运资格的最后一站。放弃北京国际马拉松赛,也就意味着孙英杰放弃了通过这个项目跑进奥运会的机会。

事实上,作出这番牺牲,除了状态难以回勇外,孙英杰还有另外打算。在女子马拉松项目中,我国近两年冒出一批新秀,其中,周春秀和朱晓琳已经凭借大阪世锦赛的成绩拿走两个奥运参赛名额。中国女子马拉松参赛选手只剩最后一个名额。国内还有薛飞、姜圆圆、金源等7名实力派选手对这个唯一的参赛资格虎视眈眈。

综合考虑之下,孙英杰只能转而考虑争取奥运会女子5000米和10000米比赛的资格。田管中心国管部主任胡新民认为,孙英杰在这两项

上仍有机会。他透露,在女子5000米和10000米这两个项目上,目前中国选手连达到B标的都没有。“这个项目奥运选拔赛明年3月开始,孙英杰只要能在全国比赛中恢复到2005年之前的状态,获得两项的参赛资格就很容易。”

根据计划,与北京国际马拉松赛擦身而过的孙英杰将提早进入冬训,地点将选在青海或者云南。

历经种种挫折和困难,在解禁的最后关头选择谨慎退赛。走出“王德显影响”的孙英杰此番显得格外低调。孙英杰目前唯一关注的,只有训练本身——“我带她时间不算长,但我看得出她很刻苦,她也很想练好,毕竟奥运会就是她的梦想。”陶绍明如是说。

本报记者 厉苒苒

■ 孙英杰奥运梦想依旧 图 TP



即乐彩票昨天面市
每天开奖七八次

后推出的又一个强力玩法。这样,本市体彩的品种更加齐全。

“即乐彩”的开奖频率大大高于传统的乐透型玩法,具有即买、即开、即兑的特点,其销售时间从9时至22时,每10分钟开奖一次,每天销售78期,将使彩民能在短时间内持续体验玩彩乐趣。

据悉,首批即乐彩销售点有300多个,遍布全市各个区县。10月18日至12月31日是即乐彩的试运行阶段,市体彩中心将根据试运行情况,在年底前对即乐彩的销售点进行适当调整和扩容。



■ 对于球队冲甲,根宝自有打算
关尹 摄

本报讯(特约记者关尹)拿下第5次与申花的“另类小德比”,徐根宝的高兴劲并没有持续太久,昨天上午,上海东亚队的日常训练反而更加严格。“一场友谊赛赢了不算什么,申花也有好几个国家队员没来。现在对我们来说,马上要开始的乙级联赛决赛才是最重要的。”老帅徐根宝,正在全心全意准备“亮剑”。

周三下午,东亚队在崇明的主场4比2战胜来访的老大哥申花,算是为即将到来的决赛赢了一个好彩头。

脾气大口气不大 球员小希望不小

徐根宝低调面对冲甲路

一般不轻易现身的徐根宝,坐在看台上看完了整场比赛,他的右手边就坐着申花俱乐部的董事长朱骏。小球员出色的技术和娴熟的整体配合,给徐根宝挣足了面子。

在球队原来的法国教练离任之后,东亚队的训练已经交给了国内的教练组,但如此重要时刻,有些不放心的徐根宝选择了“复出”,亲自带队。这名昔日在上海足坛呼风唤雨的老帅,尽管已经年过花甲,依然还是那样个性张扬。与申花队的比赛下半场,他就冲着一助理教练发了顿火。当时,东亚队获得一次界外球机会,在可以快速开出的情况下,依然死板地等待边后卫去发球。徐根宝一下子站起身来,大吼着:“为什么一定要让边后卫来发界外球?等他跑过来拿球,对方全部站好防守位置了,还怎么发?”他的嗓门极大,而且毫不留情,“应该是谁距离近就谁发。你们的战术不进步,还是老一套怎么行?”

今年对于徐根宝和他的“中国曼联”来说,无疑是非常关键的一年。东

亚队在乙级联赛常规赛中夺得北区小组第一名,顺利晋级决赛阶段的半决赛。由于今年有3个升甲名额,如果在半决赛中击败对手,东亚队将直接晋级明年的中甲联赛。即使失利,只要能在随后与另一场失利球队的比赛中取胜获得第三名,东亚队也将升级成功,能否冲甲成功在此一举。“11月份您会赶去昆明指挥比赛吗?”面对记者的提问,徐根宝毫不犹豫:“去,那肯定去。”

不过话题继续下去,一向豪气冲天的徐根宝,却突然低调起来。“今年4个球队升3个,您是不是很有把握把球队带入明年的中甲?”一听到记者问起“冲甲”,老帅连忙摆手:“我们现在不谈这个吧,比赛开始了再说。现在球队挺轻松的,大家都没有什么负担。”其实看过东亚队比赛的人都明白,即便球员年轻、身体吃亏,但这样一支整体出色、能力突出的球队,在四支球队中抢得三个出线权的一个并非什么难事,但根宝如今已不愿意去张狂,他也不想成为其他球队共同的靶子。

本报讯(记者 张建东)北京消息:昨天下午,第九届农心辛拉面杯中日韩三国围棋擂台赛在北京进行了第三场较量。中国第二位出场棋手王檄九段执黑中盘完胜韩国先锋洪民均五段,为中国队赢得第一分。

这盘棋执黑的王檄以“迷你中国流”布阵后,开局下得从容、流畅,控制了枰上的主动权。在序盘战,王檄在抓住了白32的缓手后,行至黑33时优势明显。为此,韩国先锋洪民均白36只得强行打入黑阵,棋局进入中盘战。

中盘战中,王檄黑棋面对白棋拼命的战法,应对得当,攻防有序,没给对手任何反扑的机会。至151手进入官子阶段,黑棋领先已在10目以上,胜势不可动摇。战至231手,洪民均见大势已去,只得中盘投子认输。担任韩国棋院网站直播的李贤旭六段称赞王檄表现出色,并称“这是黑棋的完胜谱”。

今天下午,本届农心杯三国擂台赛在北京进行的第一阶段最后一场比赛,由中国王檄九段设擂,迎战日本第二位出场棋手的挑战。

扬帆点点 波涛阵阵

“中国杯”帆船赛揭幕

本报讯(记者陶邢莹)今日10时,在香港青洲附近海域来自国外70余支大帆船队扬帆起航,开始“中国杯”帆船赛“香港—深圳拉力赛”的角逐,由此拉开首届中国杯帆船赛的序幕。

“中国杯”帆船赛是中国首个自主自创的大型高端帆船赛事,首届即赶超亚洲著名的“泰王杯”帆船赛的规模,今后将每年举办一次。其中,从世界最大的帆船制造厂订购的10艘博纳多FIRST 40.7,是最引人注目的赛船,订单之大轰动欧洲。此外,中国本土设计制造的“飞虎”型赛船亦组成另一个统一设计组别。

本次帆船赛吸引了来自巴西、美国等十多个国家和地区的百余支船队,不乏“重量级”帆船高手,既有“泰王杯”冠军、前奥运选手,又有迪拜的阿联酋王子谢赫·本·扎耶德和参加“美洲杯”帆船赛的“中国之队”。

明后两天,深圳浪骑游艇会附近的大亚湾水域还将举行场地赛和环岛拉力赛。

15世纪,郑和下西洋,是中国人“大航海时代”的顶峰,同时也似乎成为了绝唱。但中国人对大海的探索不会就此止步。中国帆船帆板运动协会副主席李全海表示,“中国杯”的诞生是中国帆船运动发展的一个契机。作为国内最具规模、最专业的帆船赛事,“中国杯”帆船赛必将给中国的海洋产业和经济带来新的活力。”



本报记者 彭幼龙 摄

曹燕华乒乓培训新校落成

本报讯(记者俞剑 实习生何铁)昨日,坐落于宝山区杨行镇的杨泰小学里高朋满座:国际乒联副主席木村兴治,亚洲乒联主席李富荣,中国乒协主席徐寅生,乒乓球世界冠军施之皓、郭跃华、陈新华等乒坛名宿,以及市教委、市体育局和宝山区的领导纷纷前来道贺,共庆曹燕华乒乓培训学校新校落成。

在宝山区及杨行镇政府的大力支持下,新校集训练、比赛、食宿和

文化教育于一体,4000平方米的综合训练馆和3000平方米的公寓式学生宿舍拔地而起。看到如此优质的硬件设施,木村兴治连连称赞:“我回去后要广泛宣传,让全世界的都知道这个学校,邀请更多的国际乒坛的优秀人才到这里来训练、比赛。”李富荣也不惜赞美之词:“曹燕华是乒坛的一代骄子,可贵的是,她在退役之后仍然为乒乓球的发展担起义不容辞的责任,并培养出一批优秀的运动员。”

新校在运转的第一时间里,如火如荼地开展起全国重点单位参加的乒乓球赛,30多支队伍、200多人同时训练比赛。训练馆大堂和走道上,上百座奖杯、数十幅照片见证着曹兵创办9年来一步一个台阶的前进轨迹。杨泰小学1200名学生人手一拍,曹兵150名乒乓球小队员正埋头苦练,营造出培养国球优秀后备人才的浓厚氛围。乒乓培训学校新校的落成,让一心发展乒乓事业、归国十年的曹燕华多年夙愿一朝偿,她自信地描绘着美好蓝图:“我一定能看到我培养出来的乒乓球运动员站在世界最高领奖台上。”

农心杯第三场
中国王檄攻擂成功